ОПОВЕЩЕНИЕ

о проведения публичных слушаний
Комиссия по землепользованию и застройке города Липецка
   (организатор проведения публичных слушаний)

Проводятся публичные слушания  по: проекту решения о  предоставлении разрешения на условно разрешенные виды использования земельных участков и объектов капитального строительства:
1.
1.
Реконструированный индивидуальный жилой дом по ул. Дарвина, д. 102,  кадастровый номер  земельного участка   48:20:0020512:4, (зона запрещения нового жилищного строительства (Ж-5)), условно разрешенный вид использования – для индивидуального жилищного строительства.

2.
Земельный участок №1 для ведения огородничества по ул. Баженова, в районе д. 43, кадастровый квартал 48:20:0026701 (зона застройки индивидуальными жилыми домами (Ж-1)), условно разрешенный вид использования – ведение огородничества. 

3.
Земельный участок №2 для ведения огородничества по ул. Баженова, в районе д. 43, кадастровый квартал 48:20:0026701 (зона застройки индивидуальными жилыми домами (Ж-1)), условно разрешенный вид использования – ведение огородничества.

4.
Реконструкция индивидуального жилого дома ул. Дарвина, д. 36, кадастровый номер  земельного участка 48:20:0020509:18, (зона запрещения нового жилищного строительства (Ж-5)), условно разрешенный вид использования – для индивидуального жилищного строительства.

5.
Строительство индивидуального жилого дома   по ул. Дарвина, д. 18, кадастровый номер  земельного участка 48:20:0020607:25 (зона запрещения нового жилищного строительства (Ж-5)), условно разрешенный вид использования – для индивидуального жилищного строительства.

6.
Реконструированный жилой дом блокированной застройки по ул. Академика Павлова, д. 9, кадастровый номер  земельного участка 48:20:0020302:1 (зона запрещения нового жилищного строительства (Ж-5)), условно разрешенный вид использования – блокированная жилая застройка. 

7.
Реконструкция индивидуального жилого дома по ул. Кольцевая,    д. 69, кадастровый номер  земельного участка 48:20:0020502:36 (зона запрещения нового жилищного строительства (Ж-5)), условно разрешенный вид использования – для индивидуального жилищного строительства.

8.
Реконструкция индивидуального жилого дома ул. Винницкая, д. 16, кадастровый номер  земельного участка 48:20:0021411:8 (зона запрещения нового жилищного строительства (Ж-5)), условно разрешенный вид использования – для индивидуального жилищного строительства.

9.
Земельный участок по ул. Полевая, д. 1,  кадастровый номер  земельного участка 48:20:0028303:17 (зона застройки индивидуальными жилыми домами (Ж-1)), условно разрешенный вид использования – магазины.

10.
Строительство индивидуального жилого дома  по ул. Паровозная,  д. 10,  кадастровый номер  земельного участка 48:20:0011801:101 (зона  малоэтажной жилой застройки городского типа с земельными участками     (Ж-1.1.)), условно разрешенный вид использования – для индивидуального жилищного строительства.

11.
Земельный участок для ведения огородничества по ул. Волжская, в районе д. 20, кадастровый квартал 48:20:0035207 (зона запрещения нового жилищного строительства (Ж-5)), условно разрешенный вид использования – ведение огородничества.

12.
Строительство индивидуального жилого дома  по ул. Гоголя, д. 50,  кадастровый номер  земельного участка 48:20:0045405:38 (зона  застройки многоэтажными жилыми домами (Ж-4)), условно разрешенный вид использования – для индивидуального жилищного строительства.
13.
Строительство индивидуального жилого дома  по ул. Биологическая, д. 17,  кадастровый номер  земельного участка 48:20:0045303:31 (зона  малоэтажной жилой застройки городского типа с земельными участками (Ж-1.1.)), условно разрешенный вид использования – для индивидуального жилищного строительства.

14.
Земельный участок для ведения огородничества по ул. Минская, в районе д. 40, кадастровый квартал 48:20:0011403 (зона застройки индивидуальными жилыми домами (Ж-1)), условно разрешенный вид использования – ведение огородничества.

15.
Земельный участок для ведения огородничества по ул. Ю. Смирнова, в районе д. 53, кадастровый квартал 48:20:0011301  (зона застройки индивидуальными жилыми домами (Ж-1)), условно разрешенный вид использования – ведение огородничества.

16.
Реконструкция индивидуального жилого дома ул. Богатырская, д. 11, кадастровый номер  земельного участка 48:20:0027206:20 (зона запрещения нового жилищного строительства (Ж-5)), условно разрешенный вид использования – для индивидуального жилищного строительства.

17.
Строительство здания автосервиса по ул. Ново-Весовая, кадастровый номер  земельного участка 48:20:0011702:454, (зона транспортной инфраструктуры (Т)), условно разрешенный вид использования – объекты придорожного сервиса.

18.
Земельный участок с  кадастровым номером 48:20:0035102:14065 (зона зеленых насаждений общего пользования (Р-2)), условно разрешенный вид использования – спорт. 

19.
Земельный участок по ул. Им. Карла Либкнехта, кадастровый номер   земельного участка 48:20:0020701:71 (зона транспортной инфраструктуры (Т)), условно разрешенный вид использования – объекты придорожного сервиса.

20.
Земельный участок для индивидуального жилого дома по ул. Маяковского, в районе д. 53,  кадастровый квартал 48:20:0020407, (зона запрещения нового жилищного строительства (Ж-5)), условно разрешенный вид использования – для индивидуального жилищного строительства.

21.
Земельный участок для ведения огородничества по ул. Космонавтов (Сселки), кадастровый квартал 48:20:0021634 (зона застройки индивидуальными жилыми домами (Ж-1)), условно разрешенный вид использования – ведение огородничества.

22.
Земельный участок №1 для ведения огородничества по ул. Рябиновая, в районе д. 3, кадастровый квартал 48:20:0011314 (зона застройки индивидуальными жилыми домами (Ж-1)), условно разрешенный вид использования – ведение огородничества. 

23.
Земельный участок № 2 для ведения огородничества по ул. Рябиновая, в районе д. 3, кадастровый квартал 48:20:0011314, (зона застройки индивидуальными жилыми домами (Ж-1)), условно разрешенный вид использования – ведение огородничества.

24.
Земельный участок № 3 для ведения огородничества по ул. Рябиновая, в районе д. 3, кадастровый квартал 48:20:0011314 (зона застройки индивидуальными жилыми домами (Ж-1)), условно разрешенный вид использования – ведение огородничества.

Перечень информационных материалов к рассматриваемому проекту:

схемы расположения земельных участков в границах территориальных зон;

Проект  и  информационные  материалы  будут  размещены на официальном сайте города  Липецка:  lipetskcity.ru  в  разделе  «Публичные  слушания»  с «27» ноября 2018г.

Срок проведения публичных слушаний: с «27» ноября 2018 г. до «19» декабря 2018 г.
Для публичных слушаний:

Собрание будет проведено «06» декабря 2018 г. в 16 ч. 00 мин.  по адресу:  г. Липецк,     пл. Театральная, 1, каб. 418
(дата, время, адрес)

срок регистрации участников публичных слушаний с 15 ч. 30 мин. до 16 ч. 00 мин.
                                                                                                         (время регистрации)
С документацией по подготовке и проведению публичных слушаний можно  ознакомиться  на экспозиции по следующему адресу: в фойе здания администрации города Липецка,              пл. Театральная, 1,  с 27 ноября 2018 г.
                     (место, дата открытия экспозиции)

Срок проведения экспозиции: с 27.11.2018 до 19.12.2018 с 13ч. 00 мин. до 16ч. 00 мин. ежедневно, за исключением субботы, воскресенья.
           (дни и часы, в которые возможно посещение экспозиции)
Предложения и замечания по проекту решения можно подавать в срок до «12» декабря 2018г.:

1) в письменной форме по адресу: г. Липецк, пл. Театральная, д. 1, каб. 212 департамент градостроительства и архитектуры администрации города Липецка, или на электронный адрес:  mail@depgrad48.ru (в случае проведения публичных слушаний – в письменной и устной форме в ходе проведения собрания или собраний участников публичных слушаний);

2) посредством  записи  в  книге  (журнале)  учета  посетителей  экспозиции проектов решений,  подлежащим рассмотрению  на  публичных  слушаниях.

Участники   публичных   слушаний при  внесении замечаний  и предложений в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию,   имя,   отчество  (при  наличии),  дату  рождения,  адрес  места жительства  (регистрации)  –  для  физических  лиц;  наименование, основной государственный  регистрационный  номер,  место  нахождения  и  адрес – для юридических  лиц)  с  приложением  копий  документов,  подтверждающих такие сведения.
Участники   публичных   слушаний,  являющиеся правообладателями  соответствующих земельных участков и (или) расположенных на  них  объектов  капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью  указанных  объектов  капитального строительства, также представляют сведения  соответственно  о таких земельных участках, объектах капитального строительства,    помещениях,    являющихся   частью   указанных   объектов капитального    строительства,    из   Единого   государственного   реестра недвижимости  и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на  такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся  частью  указанных  объектов капитального строительства. 
Порядок проведения  публичных слушаний, общественных обсуждений определен в решении Липецкого городского Совета депутатов от  «26» июня 2018  № 697  «Об утверждении  Положения  об  организации  и  проведении  публичных слушаний, общественных   обсуждений   по   проектам   в   области   градостроительной деятельности в городе Липецке».

Комиссия землепользованию и                                                         застройке города Липецка

